| Z900RS/CAFE('18~"21)

NYR TS/ ==
PARTS-NO,132075-03/06

RO « RO EIC

MyYaD 11 ARBERBNLTEEHCEORICZNET, My Y211 ARBEINTUTOCEEMBENE L TRDET,
CRFOL, CEREESFIIOUENHLET,

1. BRNDEBETAREA—D—RTOY —EIAV 2 PIVICKDEDBRE. RUKMER D EANZT vy DICL>TITNNTNS I E,
2. BREEMICE>ZEULVNEYT, RDRNATHNTNSCE,

3. EEEEEETIDCE,

4. EGHIRBERURTEREYITTOCE,

5.

REICKOMIL b« Ty FOESTREMD DO X T, ETAIRIUTSBOMEVBESZER L TILES)

AT TIREFICKD/N -V, ZORSE/\—YDRIBOZNICHSERECDONTIE

ETEEERAADEEE L, BUHB—DOEEEENFIEADTTTETRS!,
6, XMELEDREETIBRNNSHYETOTHI IV VDRENASGX THIRETHYMFERET>TTEL,
MEDEMEMTRTD T,
IEUWEAYT « RO IRNWD'T SNBNVERBICHN TOBRO&GEEISRIEEREE A,
EE. Ry Y2z AWESHRBOREICDONTOHCEFZRDEDOTHD., BEBIE - BERBEVELEEATIBN 2IZEICLD
FEE, RUBEREETRROREUNDEDNIIBERITILTE. BEEZENFEBADTIOETETESL),

1. ZoPunodi— & 1@ 2. TUPDINVH— A IKE
3. FryFRILk M10x25 P1.25 2@ . FryTRLk M8x15 418

MO ITSE

HKREBREDRHKETHBNIBYETOTYRT T VDBRENT A TODRETIRUMIFEEEZTOTREL,

ERRCAEEELTTR,

1MEQIUSUNYA—ERYNLET,

2. IV UNVH—E/BEFvYTRILMMI0x25 - F vy TRILMMBX 1 5TERUMTE T, (FRER)
3. EEMNLUTREDHTHEEMR T T,

BEENMLY FoyTARILL M10x25 — 45N:m
FryFRILE M8x15 — 25N'm

Fv 17""!-)1,#
E%EHI/J 25N ‘m

FrvTRILL 7
M8x15 o
BEEMLY 25N-m 4

Fry TRV
M10x25

BEEMLY 4BN'm BEEMLY 45N-m

Motorcycle Modernize

POS HGFalth
CO:LTD.

RyadzA4 XM N

ARt HmXt
AIRFHRTIRREEKET1 —7 — 14 WERBRABKTEAT4—2—-8
TELO72—229—2468 TELO42—452—-5444

FAX072—-229—-8351 FAX042—-452—-5443



